

**Информация о работе научно-образовательного Центра  
«Инновационные и образовательные технологии, защита интеллектуальной  
собственности по немедикаментозной терапии»**

**за 2013-2014 гг.**

За отчетный период на базе НОЦ была проведена профессиональная подготовка и переподготовка кадров по врачебным и средним медицинским специальностям:

- по «Физиотерапии» 4 врача прошли обучение по профессиональной переподготовке (576 часов) и по тематическому усовершенствованию (144 часа) 6 врачей.
- по «Лечебной физкультуре» 8 врачей прошли обучение по профессиональной переподготовке (576 часов) и 5 врачей по тематическому усовершенствованию (144 часа).
- по «Рефлексотерапии» 2 врача по тематическому усовершенствованию (144 часа).
- по «Лечебному массажу» 63 курсанта по профессиональной переподготовке (288 часов)

На базе НОЦ проведено исследование результатов восстановительного лечения дегенеративно-дистрофических заболеваний позвоночника с использованием сочетанного воздействия магнитолазерного излучения и механической тракции позвоночника, по результатам которого заместителем НОЦ по учебной части Омочевым О.Г. была успешно защищена кандидатская диссертация в РНИМУ им.Н.И.Пирогова г.Москва.

Сотрудниками НОЦ подана заявка на изобретение на изобретение «Способ лечения хронического верхушечного периодонтита в стадии обострения» № 2014102923 от 30.01.2014 г.

Сотрудниками НОЦ опубликованы 22 научных статей в сборниках материалов республиканских и российских научно-практических конференций по проблемам медицинской реабилитации.

Развито сотрудничество с лечебными учреждениями г.Махачкала (Медицинский Центр «Синтез-М», Республиканская больница восстановительного лечения, Республиканская клиническая больница, Республиканский Центр медицинской профилактики) для совместной научной и учебно-педагогической деятельности, на базе которых проводятся занятия с курсантами и студентами ДГМА.

На базе НОЦ подготовлены учебные рабочие программы по дисциплине «Медицинская реабилитация» для студентов стоматологического факультета, лечебного факультета, педиатрического факультета.

За отчетный период на базе НОЦ проведено лечение с заболеваниями и последствиями травм опорно-двигательного аппарата, а также центральной и периферической нервной систем 324 пациентам.

**Директор НОЦ**  
**профессор**

**К.Г.Махмудов**